Kovics JANOS

A munkaerd tarsadalmi Gjratermelésének tervezéséhez

A munkanak, amelyet itt roviden ismertetek, eredeti célja egy olyan oktatdsi
modell elkészitése volt, amely az iskolarendszer kiilonb6z6 fokozataiba és
tipusaiba valé beiskolézasi eldirdnyzatok meghatdrozdsahoz nyuajt segitséget.
Ahhoz azonban, hogy meghatdrozhassuk a kiilonbozd G szakképzettséget nyajto
iskolatipusokba valé beiskoldzdsi igényt, sziikség van a népgazdasig szak-
embersziikségletének becslésére. Ez a jovs termelési strukturajara vonatkozé
ismereteket tételez fel. A termelési modellnek viszont tartalmazniok kell a
varhat6 fogyasztisra vonatkozoé hipotéziseket. Az eddig ismert termelési mo-
dellek a munkaerd és a fogyasztis kozotti kapesolatot a termelésen keresztiil
teremtik meg. Kz fontos, de nem egyediili kapcsolat, és e vonatkozésban nem is
a legfontosabb. Legaldbb ilyen fontos kapesolat — a munkaerd és a fogyasztas
kozott — a kereset, jovedelem és fogyasztas kapesolata. E sokréti osszefiiggés
szitkségszerlien egyszer(isitett abrazolasa az itt leirt modell vagy inkabb
modellrendszer célja. Egy maésik lényeges szempont a szamithatdésig. Ez indo-
kolja, hogy a szamitdstechnikailag kiprébalt modelleket lehetdség szerint
épitdelemként felhasznéljuk.

1. Termelés és munkaertfelhasznalas

A szakmunkaerd-sziikségletet a tervperiodus végpontjéb(m kiilonbozd tipusa
modellekkel kaphatjuk meg. Leginkabb ismertek — és Ggy tiinik, jelenlegi
feltételeink kozott legalkalmasabbak — a Leontief-tipusa és a linedris programo-
zisi modellek. £ modelleknek a munkaerdsziikséglettel kapesolatos problémait
most a zart dinamikus Leontief-modellen [4] vizsgaljuk, azzal, hogy ennek
t;apcm/'mlatm analég médon érvényesek a linedris programozési modellekre is.

Ennek formaja:
z = Ax + ABz

hol
ar = a termelési szintek vektora
A = a foly6 raforditdsok matrixa
B = az eszkozlekotési matrix
A = a maximdlis novekedési rata.
ltt a 4 olyan maximalis novekeddési rata, amelynek elérérése ahhoz a feltétel-

hez lenne kotve, hogy
a) minden dgazat az optimalis strukturira val6 bedllds utdn azonos iitem-

ben nd.
b) minden jovedelem a modellbe felvett agazatokbdl szarmazik.
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Természetesen a valdsagban egyik feltétel sem teljesiil, nem is kivanatos
tcljesulebc ezért a 7 soha nem érhetd el. [2]

Az A4 és a B matrix legkizismertebb formdjukban csupan a termelés anyagi
foly6 raforditasait, illetve a termeléshez sziikséges eszkozlekotést tartalmazza.

Kiegészithetd azonban az A métrix a termelés fajlagos munkaerdsziikségle-
tét t‘u‘talm(uo sorokkal, a munkaerd célszer(i kategériankénti bontasaban. Fz
esetben a B matrix sorai értelemszertien a modell altal tartalmazott agazatok
munkaerdlekotését tartalmazzak, mdégpedig ugyanolyan maddon, (Lho(rv - a
lektott eszkozoket. Ha a lekotott eszkozok az eszkoz-formaban lekotott tar-
sadalmi munkat jelentik, akkor a B matrix megfeleld munkaerd-sorai a munka-
erG formajaban lekotott tarsadalmi munkat tartalmazzak. Ez alatt azt a
tarsadalmi munkat kell érteni, amit a munkaerd megfelels szakképzettségének
megszerzésére a munkaba [épést megelGzien kell forditani. A két méitrix meg-
felels soraiban ilymdodon az dgazatok fajlagos munkaraforditasai, illetve mun-
kalekotései keriilnek.

Ennek kovetkeztében az A és a B matrix munkaerG-oszlopaiba értelem-
szerlien az egységnyi megfelels kategoriaji munkacrd Gjratermeléséhez sziik-
séges | folyd raforditasok” | illetve | eszkizlekotés™ kell, hogy keriiljon.

E folyd raforditasok, illetve eszkozlekotés mibenlétének meghatiarozisa
azonban egviltalin nem problémamentes.

2. A fajlagos fogyasztas problémaja

Mar korabban, tobb javaslat hangzott el (tobbek kozott e dolgozat szerzije
részeérdl is [5]: A munkaers ajratermeléséhez sziikséees folyd raforditiasok a
fogyasztisban dltenek testet; szerepeljen tehat az A matrix megfeleld oszlopai-
ban a fogyvasztis. A munkaerd Gjratermeléséhen lekotott (h/k()/()]\(t viszont
az oktatdshan és egészsée ciigyben lekotott eszkozok jelentik, szerepeljenek tehat
a B matrix megfeleld ()M,In,ntllum ezek.

Amig modelljeinkben  egyetlen egységes munkaerGt  szerepeltetiink, ez
viszonylag egyszertien megoldhato

e
LT \m 0] | Xy, h o T

1tt az f fogvasztasi vektor a lakossdg munkacgyséere jutd atlagos fogyasztasiat
jelenti a ve ktor elemei altal megadott termdé tkekbl és .\/,nlg(llt.LLahnl\lml, mig L a
munkacgyséore juté azokat az eszkozoket, amelyeket a munkaerd ajraterme-
1ését szoleald szektorban kotottek le.

(Mar itt is felmeriil azonban az a kérdés, hogy mit tekintsiink a munkaero
ajratermelésében lekotott eszkoznek? Csak az oktatdasban lekotott eszkozeiket:
vegyiik hozzi az cgészséoiioyben lekototteket vagy éppen a lakdépiileteket is,
a kommundlis ellatdst szolgdlé berendezéseket is?) Kz azonban még csak a
konnyebbik része a dolognak, ¢és adott esetben a szamitias céljanak meg-
felelGen eldonthetd.

A probléma ott kezddGdik, amikor nem egyetlen, egységes munkaeri-felhasz-
nalassal szamolunk, hanem a munkaerét kategoridkra bontjuk.

Kézenfekvi a fogyasztist is annyi réteg fogyasztasira bontani, ahany
munkaerdkategoriat alkalmazunk, és ezek fogyasztasat az A matrix utolsé
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oszlopaiként beilleszteni. A B matrix munkaerd-soraiba a munkaerdtipuson-
ként lekotott fajlagos tdrsadalmi munka (,szellemi beruhazas”) keriil, a B
matrix urolsé oszlopaiba pedig a tipusonként megkiilonboztetett munkaerd-
Gjratermelési szektorokban lekotott eszkozok keriilnének.

Ez esetben ha m munkaerd-kategériat és n ,,termelési’” dgazatot tiintetiink
fel. akkor

x = A*x + 1 B*x

ahol

z
:(

Ty )

o) [A; A;‘} sl (B;" B}
Ay A3 B3 B}

733

x, n elem@ vektor, a , termelé” dgazatok outputja
xy melemi vektor, az ezekhez sziikséges munkaerd
* nxm-es matrix az AKM ismert t(-cllnologml matrixa
* p o om-es matrix az egységnyi munkaerd Gjratermelésére juté fogyasz-
tas koefficienseinek matrixa, termelési dgazatok és szakképzettség szerint
bontva
A m xn-es matrix a termékek egységének termeléséhez felhasznalt munka-
erG koefficienseinek matrixa, n kategdria szerinti bontasban
A¥ mxn-es matrix, a fogyasztdsi szolgaltatdsokban felhasznalt eleven
munka koefficienseinek matrixa.
B¥ nxn-es mitrix, a termelés eszkozlekotési koefficienseinek matrixa
B¥ nxm-es matrix, a munkaerd-tjratermelés eszkozlekitési koefficienseinek
matrixa
B¥ m X n-es matrix, a termelds munkaerdlekitési matrixa
B* mxm-cs matrix, a munkaeré-tjratermelési szektorok munkaerdlekotési
matrixa.
A rendszer egy megoldisat

fogja jelolni

Kz a matrixegyenlet megoldhaté [2], esupan (a statisztikai nehézségekrdl
itt nem beszélve) el kell donteni, hogy kozgazdasigilag mit helyes az egyes
elemek szamszerd értékeként felvenni. Bs itt nehézs séoekbe iitkoziink.

A legnehezebb problémat az A* elemeinek 1]1(’”1]:11;11‘()7:’1\‘:1 jelenti. Fogyasz-
tdsa ugyanis nem valamilyen meghatirozott kategéridju munkaerdnek van,
mint egyednek. A h)g‘\"ts/‘tam eoység a csalad. A kiilonbozs kategoriaju keres6k
jovedelmei a esalddban esalddi jovedelemmdé tevédnek Ossze, és a esaladi jove-
delem hatdrozza meg (egyéb itt nem vizsgilt tényezikkel egyiitt) a csalad
fogyasztasat.

3. Kereset és csaladi jovedelem
Kiilonb6z6 munkaerdkategoriaba tartozok meghatarozott valdszintséggel

lépnek egymassal életkozosségre és alapitanak csaladot.
Jeloljiikk £;-val annak valésziniiségét, hogy egy @ kategoriaja (aktiv) keresd
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egy j kategoriaja keretével életkozosségre 1ép. Az igy adddo életkozosségi
lehetGségek a kovetkezd tablazatban dbrazolhatok:

1 2 m
1 kg keyy ! Eym
KLY W S
2 ky kg | . Ko
i
|
m Km Ky K mm

A tablazat atléjaban annak valészinfisége szerepel, hogy egy meghatdrozott
kategdridju keress sajat kategoriajabol vilaszt élettarsat vagy egydltalin nem

valaszt.
Igy egy meghatdrozott i — h kategéridji keresGre!

o
2 kyj= 1.
i

Legyen az i kategériaji keresGk szama N, és dtlagkeresetiik b;.
A & kategéridja keresSknek a kiilonbozdé tipust csaladokban kialakuls egy
fére jut6 dtlagkeresete:
Npby+ 2Nk by
i#h LA

Eh == - i e B :"*""’ 5
Nh +2/ Ni/fih
i#h

Ahhoz, hogy ebbdl az egy keresére jutod dtlagkeresetbdl egy csaladtagra juto
csalddi dtlagjovedelemhez jussunk, ezt még el kell osztanunk az egy keresdre
juté csalddtagok dtlagos szdmdaval, és meg kell szoroznunk az egy keresire
juté kereseten feliili jovedelmek ardnydval.

ou__ Ont
bY = - !'.,_L"
Cn
ahol
l, a kereseten feliili jovedelmek és a kereset Osszegének ardnya a keresethez

képest
¢y az egy keresOre jutd dsszes csalddtagok ardnya

LE madtrix elemeinek alakuldsa a tdrsadalmi dtrétegez6dés szempontjibol érdekes
szociologiai eredményekre vezethet onmagdban is.
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41 A fajlagos fogyasztas meghatarozasa

Az egy fére jutd jovedelem kiszdmitdsa utdn mdr megbecsiilheté a hozza
tartozé fogyasztds a haztartdsstatisztika segitségével. Az alacsonyabb jove-
delcmlmt(‘gomal)a tartozék fogyasztasa a sajat héztartdsstatisztikdbol hatdroz-
haté meg olymédon, hogy feltessziik: jovébeni magasabb jovedelmiik olyan
f()“‘VdS/tdﬂI struktarat valt ki, mint amilyennel a ]Ll(‘]l])ell magasabb jovedelmi
!mtwrouakba, tartozok rendelkeznek. A magasabb jove edelmiick jovébeni
f()rrv(ls/tas arol feltehetjiik, hogy a gazdas: wllag fejlettebb orszagok megfteleld
]b](‘)ll(“"l fogyasztisi struktumjdhoa kozeldllé lesz a fogy (LS/tdsul\

Az egy fore jutd jovedelem fiiggvényeként tehat meghatérozhaté az egy
f6re jut(’) fogyasztas kategorianként, legyen az f (bf) és hogy megkaphuk az 4*
matrix A kategéridjahoz tartozo i()gydsztasx vektort, ezt meg kell szoroznunk
az eltartott-keresd arannyval (pontosabban ennek eggyel novelt szamdaval).

“‘f nt+h = Cpf(O}) = ﬂ;}

Kzutin megoldjuk A% —— F* mellett az

1'1} = A*
Xy
egyenletet, és a belSle kapott munkaerdsziikséglettel megismételjiik az egy
keresére juto csaladi dtlagkeresetre vonatkozd szamitast

Tan bh 2 Lo k ih b

f Sl
FSEE T g i

Lap + 2/ m)(l‘fh

5 AB*(“‘

Ty

Ty

majd ebbdl
* < ft
a.,rH Wi /h
A szamitdssorozatot addig ismételjitk, mig az r-edik iterdciéban kapott jove-
delemértékek eltérése az el6zG sorozatban kapottaktél kisebb nem lesz egy
meghatarozott kiiszobszamnal.
,
bi
7
t

<e (I="12,55..'m)

5. Kereseti aranyok

A b; kereseti ardnyokat az eddigiekben kiviilrdl, ha tgy tetszik, gazdasig-
politikailag meghatdrozottnak vettiik. Ennek van j6 és rossz oldala. Elénye,
hogy megmutatja egy adott bérpolitika (keresetpolitika) fogyasztési konzek-
vencidit. Ez a modell maga azonban nem ad tdmpontot a bérpolitika kialaki-

tdsdhoz. A modell dudlisinak [p = p A* 4 ApB* ahol p = {p ¥
Y2

]) megoldasa
ngyanis semmiképpen sem ad bérardnyokat.

Kétségtelen ugyan, hogy a modell megolddsa amellett, hogy becslést ad a
fogyasztds varhaté alakuldsardl, egytttal a p, elemei révén hasznos informiciét
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szolgaltat arrdl is, hogy végsé soron mibe keriill a népgazdasignak a csaldd-
struktira transzformécidjan keresztiil a szamitott munkaerdstruktira fenn-
tartdsa — adott fogyasztaspolitika, illetve inkdbb a varhaté fogyasztdsi szoka-
sok mellett. A p, azonban nem kereseti vagy bérar anyokat ad.

Van azonban egy masik megoldds is az A4* utols6 m szamu vektoranak kezelé-
sére. Nevezetesen tekintsiik ezeket a kiilonboz6 szakképzettségi szakembereket
létrehozd dgazatok rdaforditdsi vektorainak, azaz, az n -+ h -adik oszlop azt
mondja meg, hogy a h -adik kategéridji munkaerd egységének létrehozasdhoz
milyen tars adalmi réforditdsai vannak a h -adik szakképzési szektornak. Itt
a h -adik szektort gy kell érteni, amely magdban foglalja az oktatdsi (szak-
képzési) rendszernek nemesak a £ -adik tipust szakembert kibocesaté fokozatat,
hanem az oktatdsi rendszer mindazon fokozatait, amelyeken keresztiil kell
menni a A -adikig valé eljutasig.

Az ily médon felfogott modell dudlisanak megoldisa tampontul szolgdlhat
a béraranyok becsléséhez.

p =P A*¥* + Lp B**,

ahol = it
pr*

Ayt — K a | kiképzés” tarsadalmi raforditdsait tartalmazza
pi* = a termdékek termelési dra
p¥* — a munkaerd | termelési ara

ds az elsé modellben szereplG bi-kre
. * ok
b=l 1%,

ahol /; bérpolitikai paramdter.

Az r-edik iterdcié végén igy kapott a, megadja a sziikséges munkaerd-
struktarat. Ha D az 6sszes munkaerdforrds, akkor ebbdl a tényleges termelési
szinteket (volumenben)

D e :
¥ = —— x* ad ja

7 ¥k

G

és a h-adik kategdriaji munkaerdsziikséglet

PUSATRE A"
(04 92 g Xop -
“ H =
ey
A fogyasztias pedig
f= Apa

Az elmondottakbol egyértelmien kovetkezik, hogy a két modellben kiilon
bozik a B, tartalma is. Az els6 modellben B¥-ban symnp(lnck az 0sszes ugy-
nevezett lakossigi beruhdzdsok, mig a B¥*- ban csupan a munkaerd termelési
szektordnak eszkozlekotései. A két i()gwlnn kor kozott persze igen sok atfedés
van, a B¥* azonban a gyakorlati céloknak megfelelGen levialaszthaté B3-hol.
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6. A szakembersziikséglet kielégitése az oktatasi rendszeren keresztiil

Amennyiben a szdmitdsok 7' tervezési periddusra vonatkoznak, az af adja
a tervezési periédus végére virhaté szakembersziikségletet, m kategéridra
bontva.

Nevezziik ezt a tovabbiakban sp-nek.

Legyen s, = (851, 8o - - -» Som), & bazisévben rendelkezésre 4ll6 munkaerd.
Vegyiik ennek életkor szerinti bontdsat. (s§,) A A kategériaju és k életkort
munkaer§ szamat jeloljiik s&,,-val (£ = 15,16 ...)

a __ o
Son = (Son13 Sonter+ - +) -

Legyen tovabba g, a h-adik kategdria Osszetett gazdasigi tovabbélési valo-
szin(iségét korbontasban tartalmazo vektor:

l
hk+T
Gnie = Whk+T
"h,k
ahol {, ;. a demografiai tovabbélési rend a 2 kategériaja és & kort emberekre

vonatkozoan,
Wy epr @ gazdasdgl aktivitasi atmutato a bazisévben meglevd A kategériaja
és a bazisévben £ életkora dolgozdkra vonatkozdan.
Képezzitk az s§, vektorokbdl az

s 0 0

Sy,=]0 5, O matrixot.
0.0 SHe
Hasonloképpen a g, = (515, ig - - -) vektorokbdl (ahol 15 év a munkaképes
dletkor alsé hatara) a ¢ matrixot.
gy 0% 0
G=|0"g5... 0O
[0 LR e Sy

'8, = &) = (5>

,
sy diagonalis matrix, amelynek diagondlis elemeibdl képezziik az sg ,,tovabb-
éltetett” bazisévbeli munkaerd-létszamot tartalmazé vektort. Azaz sp adja
meg azt a létszamot, amely a tervezdési iddszak végén rendelkezésre fn(r allni
a bazisévben meglevs m kiilonhizs tipusi munkaerdhél.

sp—sp = 8% az a szakembersziikséglet, amelyet a 7' iddszak alatt ki kell
képezni.

Abréizoljuk a szakembersziikségletet megfelel§ struktaraban kielégits okta-
tisi rendszert egy olyan O = [o;;] matrix-szal, amelynek o,; eleme annak valo-
szintiségét adja meg, hogy — (\«rwk oktatdsi évrdl a mdsikra — milyen valé-
szinfiséggel keriilnek a tanuldk a rendszer i-edik helyérdl a j-edikre.

Az O matrix harom részhdl all. Az elsé rész (X) az oktatdsi rendszeren beliili
belsd mozgasokat irja le, a masodik rész (V) az oktatdsi rendszernek a munka-
erG-csatornakba  vald kiboesatasait, mic a harmadik (Z) a gazdasigilag inak-
tivva valas (mortalitds, haztartdsba vald visszavonulds) aranyait tartalmazza.

0'= (X X"Z)
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Az O egyes elemei (bukas, lemorzsolodas, egy adott 151{()lat1pubon beliil egyik
osztalybol a kivetkezdbe valé atkeriilés, mortalitds, és bizonyos mér tékig a
haztartdsba valé visszavonulds) a gazdasagi tarsadalmi fejlédés adott szintjén
és az oktatds adott szinvonala mellett statisztikailag adottnak tekinthetdk.
Dontési valtozok viszont az alacsonyabb iskolai fokozatbdél magasabb foko-
zatha valé dtmenet, a tovabbtanulds ardanyai.

Jelentse wy ;4 az l-edik iskolatipusban tanulok tovabbtanuldsi ardnyat a
L-adik lhk()[d,tl])lh})dn 1({) az l-edik iskolatipus utolsé osztalyat, j(k) a fe-adik
iskolatipus elsG osztalyat.

1l
B Viay, jooy Sk 2 7../ P Vick), jin) St

P00 =
1y, juosk 87+ 7,/In. ik, ,(/,,)v*»,,1 n 7_,,:,,, 0, j(hz)éh,

ahol

1y az az arany. amelyben k-adik Nk()l(btlpus kielégiti o k-adik szak
embersziikségletet
iy, o 8% az arany, amelyben k-adik iskolatipus elsé osztdlydnak hallgatoi
kozott az [-edik iskolatipusban végzett tanuldk szerepelnek
sf az s h-adik eleme ¢és
h, végigmegy mindazokon az iskolatipusokon, amelyek felé a £ iskola-
tipusnak elagazisa van
hy pedig azokon, amelyek felé az [ iskolatipushol k-n kiviil fGirany
vezet
i a tervezési idGszakban az iskolarendszerbdl kibocesitott £ kategdriaja
munkaerd atlagos osszetett gazdasigi tovabbélési valdszinfisége o
terviddszak végéig.
iz a megoldds akkor igaz, ha az egymdst kovets fiatal korosztalyokbol a
tovabbtanuldsi aranyok valtozatlanok. Ha azonban gazdasigi fejlédés
képzettségi szinvonal emelkedésél ieényli, csGsz6 tervezdéssel kombindlva az
cljards elég jo kozelitést ad.

154

I dolgozat®kisérletet tesz a tarsadalmi Gjratermelési folyamat huméan oldal-
rol valo rnwlonalnmmsa a. Nyilvinvalo, hogy ez csak egyik kozelitése a prob-
lémdnak és mas fajtdk is lehetségesek. Széles korben ismert pl. RicHarp
StoNE prognosztikai jellegli és JuAN BENARD tervezési modellje. Kz utébbi-
nak rokonsdgit az itt leirtakkal még fokozza, hogy a francia tervezésben valo
felhasznaldsra késziilt, és nagyon erdsen hangstlyozza az oktatds szerepdt.
Mi viszont a magvar tervezési tapasztalatokat vettiik figyelembe, és annak
igényeit szeretnénk kielégiteni. Részben ebbdl kovetkeznek az eltérések is
(mds az oktatds, a jovedelem, a fogyasztds megkozelitése és ebbdl kovetkezdben
kozgazdasigilag a termelésé is).

Elgondolasaink véazlatosnak tiinhetnek — és bizonyos tekintetben azok is.
Szamos kozgazdasagi vonatkozds csak implicite van henniik — kiolvashatdan
vagy kikovetkeztethetGen. Egyes részproblémdkat, ha azokat kiilonallo kér-

* Az oktatdsi rendszer dontési paramétereit valdjaban egy iterdeios algoritmussal
hatdrozzuk meg. [6]
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déseknek tekintjiik, mélyebben kell vizsgalni. A jovedelem-atlagok szerepel-
tetése pl. éppen hogy megkivanja jovedelem-eloszlasi modellek kidolgozasét.[7]
Mindennek részletes kifejtése azonban egy cikk keretein tilmend tanulményt
igényel.

( Beérkezett: 1969. augusztus 11.)
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ON THE PLANNING OF THE SOCIAL REPRODUCTION OF LABOUR

The author employs for the planning of the pattern of labour and consumption the
closed dynamie Leotief model

(ml) (Al A._,) (a:l)“ /1(81 By (;vl
&y Aq ed ) Ny By By )\wy

where
2z, = the volume of production (in n branches);
@, = the volume of labour employed in production (broken down into m categories);

A, the technological matrix;
A,= the consumption coefficients of labour employed in production;
Ay the labour input coefficients of production;

A~ the labour input coefficients of consumer services;

Blv the matrix of assets tied up in production;

B, the matrix of assets tied up in the social reproduction of labour;
B — the matrix of labour tied up in production;

B,— the matrix of labour tied up in consumer services.

lhu relationship between consumption and labour is established with the aid of a
matrix which containg the probabilities of persons belonging to different categories of
labour living together. With the help of these, the earning are transformed into family
incomes.

In determining the earnings, the author relies on the solution of the dual of a Leontieff
model with modified contents where

A, contains only the cost of bringing into existence the labour, and

B, contains only the assets tied up in the sectors of labour u,ploductlon

The labour requirements established in this way should be satisfied by means of a
model of education planning.

K TVIAHUPOBAHUIO OBUECTBEHHOI'O BOCITPOM3BOJCTBA PABOUENM CWUJIbI

ABTOP NPHMCHSIET JHHAMHYCCKYI0 MOJICIb JICOHTLEBA K TIAHHPOBAHHK CTPYKTYPLI paboueii

CHJIBL M TOTpeDIeHIS:
ER T Az] (rl) (B, Bz) x, ]
[.vg) o (A:, Ay ) \zy Lt Bs . B; (12
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20’emMbl MPOAYKLHH (B m 0TPaCJIsiX)

HCITOJIL30BAHHDBII B NPOM3BOJACTBE 00BbeM paboueii cuibl (B MOAPA3ACICHUH HA 7
KaTeropuii)

TEXHOJIOTHYCCKAsT MaTPHIA

Ko3(uImeHTsl oTPeOIICHNsT HCITOJIL30BAHHOI B TPOU3BOJICTBE paboyeii CHibi

KOS (HUHEHTBI HCITOJIL30BAHMs PACOUCHT CHIIBI B ITPOU3BOJICTBE

KOG (PHIHCHTBI HCMOBL30BAHUST PAGOUCH CHIIBI B ITPC/IOTABICHHN YCIIYT TOTPEOIICH IS
MaTpHLA HCNOJIL3YEMBIX B HPOH3BOJICTBE CPEJICTB

MATpHLA CPeCTB, HCIOJL3YEMDBIX B 001CCTBCHHOM BOCHIPON3BO/ICTBE pi]ﬁ()‘lcii CHJIbI

MaTpHuIa HCIMOJIL3YEMOil B IPOUSBOJICTBE paloucii CHibl
MaTpHua padouei CHIIbL, HCITOJIL3YEMOI B IIPCJLOCTABJICHHH Y CIYT OTpehIeHms

Baaumocssisb Mexy 1rorpetsieHuem 1 patoucii CHIIo aBTOP YCTAHABIHBACT HPH IIOMOIIH M-
TPHIBI, COACPIALIEH BEPOSTHOCTH OBITOBOTO MOJOMKCHIST PaO0uCii CHIILL PASIHYILIX KATCroOpHii,
3apatoTkn Takum 00pazom npeoipasyloTes UM B CCMCITHBIC JIOXO0/IbI.

I pu onpejeseHun 3apadoTKOB aBTop ONHPACTCs Ha JIBolcTBCHHOE perenme mojean Jleonne-
B ¢ MOJAHOHUHPOBAHHLIN COJEPHAHHCM, B KOTOPOI

A, COICPHUT JIHIL 3ATPATLL Cozjlating paGoueii Cuinl, a By, — JHUIL CPEJICTBA, HCHOJIL3Y CMBIC
B CCKTOPAX BOCHPOM3BOACTBA paboucit cuint. TTonyuaempie Taknm o0pagom morpedHoCcTH B
paboueii cHiie yJ0BJICTBOPSIIOTCS MOJICABLIO IWIAHHPOBAHHS 00YUCHHSI.



